
全校一斉定時退庁日の実施について


大阪府教育庁では、子どもたちへのよりよい教育環境をめざすとともに、教員が子どもたちと向き合う時間を確保するために、また子どもたちの相談にしっかりと寄り添えるよう教員の健康を保持するために、全府立学校において教職員の働き方改革のより一層の取組みをすすめております。 
このため、本校におきましても、原則、毎週水曜日を全校一斉定時退庁日として、各教職員は、勤務時間終了後、退庁しますので、学校に御用の方はご留意くださいますようお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]なお、業務時間外の外線電話への電話応答については、音声アナウンスを用いることとしております。
これらの取組みにより、ご不便等をお掛けするかも知れませんが、何卒ご理解のほどよろしくお願いいたします。



参考
 音声アナウンスが流れる時間帯 
土・日・祝の終日及び、平日の21時15分～翌朝８時30分
※（長期休業中の平日は19時15分～翌朝８時30分）は、業務終了の音声アナウンスが流れます。
※学校行事等で音声アナウンスによる対応時間帯が変更になる場合がございますが、ご了承いただきますようお願いいたします。
 音声アナウンスによる案内メッセージ 
業務時間外のお知らせ、再度のお電話のお願いについてのメッセージが流れます。


